Mpopa)xa
1-K.KBapTHpa, 29.6 M2, 5/5 3.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn 2-94 KoMmcomMorsnbckas, g 12

¢ py6.5 399 000




npofaeTca 1K.KB B MJl. p-H HoBO-AneKCcaHOPOBCK. B
LaroBon OOCTYMHOCTM LWIKONMA, AeTCKMM cag,
MarasuHbl. aBTOOYyCHble OCTaHOBKW. KBapTMpa
pacrosioXXeHa B cepegnHe oMa, He yroBag,
ymcTasa ceeTnaqa U cyxas. B kBapTupe yoobHas
M1aHMPOBKA, MPOCTOPHbIM KOPUAOP, BbIXO4, Ha
GanKoH C KyXHW. MpUX Npogaxke Mmebenb 1 6biIToBasa
TEXHWMKa OCTATCA MO AOroOBOpPeHHOCTW. Noaxoanar
pa3nmMyHble GOPMbI pacyeTa, B T.4. MMNOTEKA U
cepTndmKaThl.




KonnyecTtBO KOMHaT: 1
XXurnaqa nnowanb: 18 M2

dTax: 5

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: KoCMeTU4YeCKuUm
Hanunuyune tenedoHa: ga
Hanunume mebenu: pa

Tun poma: 6NoYHbIN

O6Lwaga nnowanb: 29.6 M2
Mnowanb KyxXHW: 6 M2

OTa)kewn B gome: 5

Twn 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanuuyve nHTepHeTa: oa

Bua 13 OKOH: BO ABOP
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